

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE*

3. Lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Aleš Novotný, DiS.

Vedoucí práce: Doc. MUDr. Evžen Hrnčíř, CSc., MBA

Název práce: Poškození zdraví způsobená hlukem.

Autor posudku:
(jméno, příjmení, zaměstnavatel, kontakt – e-mail, telefon): Doc. MUDr. Evžen Hrnčíř, CSc., MBA; Univerzita Karlova v Praze, 3. lékařská fakulta, Ruská 87, 100 00 Praha 10; telefon 267162810, 602694813

vedoucí práce

	Body
V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce	0-4
1 Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných výstupů práce...	4
<i>Problematika je nadále velmi aktuální, její význam z řady důvodů narůstá. Práce je pojata standardním způsobem, který lze označit za optimální, výstupy předkládané práce mohou být použity v praxi i při pedagogické činnosti.</i>	
2 Samostatnost zpracování, vhléd autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem na praktické výstupy....	4
<i>Práce byla vyhotovena samostatně, a to s respektováním koncepčních připomínek vedoucího práce. Student dal jejím vypracováním najevo, že se s problematikou, o níž práce pojednává, důkladně seznámil. Citovaná literatura je dostatečná (i když samozřejmě nejsou citovány úplně všechny literární zdroje – a ani ty nejposlednější).</i>	
3 Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický i teoretický přínos práce...	4
<i>Cílem práce bylo vytvořit souborný referát na dané téma, což bylo splněno. Literární údaje jsou doplněny statistickými údaji získanými z Národního registru nemocí z povolání. Text je obsáhlý (i když samozřejmě nikoliv zcela úplný, neboť všechny otázky spojené s hodnocením zdravotnického dopadu působení hluku na zdraví a odpovědi na ně nelze vměstnat do práce o rozsahu 75 stran). Deklarované závěry práce jsou správné, učiněné v plném souladu s očekáváním. Lze je aplikovat v pedagogickém procesu nebo v redukované podobě opublikovat..</i>	
4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy...	4
<i>Formální úroveň práce je výborná, stejně tak její jazyková a stylistická úroveň. K jejímu rozsahu, grafické úpravě ani dodržení publikační normy nemám žádné připomínky.</i>	

Body
celkem

16

**Poznámky,
doplňky
posuzovatele:**

Jde o velmi kvalitní a obsáhlý souborný referát.

**Otázky k
obhajobě:**

Je v praxi možné dodržet hlukové limity stanovené našimi předpisy?

Považujete vzhledem k tomu, kolik lidí vykonává práci v nadměrně hlučném prostředí, počet uznaných nemocí z povolání – poruch sluchu způsobený hlukem – za vysoký?

Používá se hodnocení sluchové ztráty podle Fowlera jenom u nás nebo jde o mezinárodně všeobecně akceptovaný způsob kvantifikace sluchových ztrát?

Hodnocení celkem: *Doporučuji - nedoporučuji práci k obhajobě:*

Doporučuji práci k obhajobě

Návrh klasifikace práce: *výborně - velmi dobře – dobře - nedostatečně*

VÝBORNĚ

Datum:

20.8.2012

Podpis:

Doc. MUDr. Evžen Hrnčíř, CSc., MBA

** nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení		Poznámka
<i>BODY</i>	<i>KLASIFIKACE</i>	
13 a více	Výborně	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
9 až 12	Velmi dobře	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
6 až 8	Dobře	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
5 a méně	Nevyhověl	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>